



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA X. broj 513 14. studenoga 2021.



33. NEDJELJA KROZ GODINU (B)



SABRAT ĆE SVOJE IZABRANIKE S ČETIRI VJETRA

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati.

Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.

A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«

Mk 13, 24-32

SIN ČOVJEČJI DOLAZI



Gospodine, puni smo straha. Uznemiravaju nas mnoge stvari, ispunjavaju nemirom. Sve je više ljudi koji trpe od nesаницe, tjeskobe i straha. Strah nas je za sutra. Bojimo se zime koja je pred nama; kako će se tko izvući. koliko će stajati ogrjev, drva, ugljen ili slično? Je li osigurano dovoljno zimnice? Hoće li biti dosta novaca?

Strah nas je, Isuse: kamo sve to vodi? Kako ćemo dalje? Nije li to znak da je blizu svršetak svijeta?

U evanđelju govoriš, Isuse, o strahotama, o čudnim znakovima, o pomicanju nebeskih tijela, o suncu koje više neće davati svjetla, o zvijezdama koje će se pokrenuti. Govoriš o znaku smokve i blizini ljeta.

Vrijedi li to, Gospodine, i za ovo naše vrijeme? Toliko se toga poljuljalo, pokrenulo, uzdrimalo. Postavljaju se u

pitanje osnovne vrednote na kojima se gradila ljudska sigurnost.

Gospodine, tako smo puni straha.

Nije li to i zato što ne znamo čitati tvoje znakove i tumačiti vremena?

Tvoje nam evanđelje poručuje: Kad to vidite, znajte: blizu je, na vratima! Nadalje, hrabriš nas: Kad to vidite, podignite svoje glave, jer je blizu vaše otkupljenje.

Da, blizu je; blizu si, Gospodine!

Vjerujem da su to znakovi koji žele upozoriti najprije svega na tvoju prisutnost, na sigurnost tvoje ljubavi i na prolaznost i nesigurnost ovoga svijeta.

Vjerujem da svi ovi znakovi žele usmjeriti naš pogled prema tebi, koji si jedini siguran i stalan, koji jedini ljubiš dokraja, koji želiš da se svi ljudi spase.

Vjerujem da su sve ovo znakovi da si blizu,

da si siromašan u euharistiji,

da si strpljiv u sakramentu ispovijedi,

da se saginješ do ubogih, ranjenih i bolesnih,

da se raduješ ljudskoj ljubavi,

da daješ svoga Duha za život ovoga svijeta!

Ti si blizu. Kad bi barem slični brojni znakovi sa svih strana mogli u našim vjerničkim srcima probuditi tu jasnu i uvijek vječnu istinu tvoje ljubavi!

fra Zvezdan

SV. DIDAK ALKALSKI



Rodio se oko 1400. u španjolskoj pokrajini Andaluziji. Vrlo rano privukao ga je pustinjački život te je proveo mladost u molitvenoj samoći i pokori. Bio je u tom doista «samouk», školovan u školi Duha Svetoga koji «uči malene putu svojemu» (Ps 25,9). Uzdržavao se od svog malog vrta, pravio košarice i malo kuhinjsko posuđe, a za uzvrat molio milostinju za sirotinju. Ljude je privlačio ovaj Božji samotnjak, i odjednom se od darova osjetio prebogatim pa se utekao samostanskom životu među franjevcima opservantima. Kao samostanski brat vršio je najobičnije službe. Bio je kuhar i vratar, pa ga slikaju s vratarskim ključevima i kuhinjskom pregačom. Siromahe nikada nije otpustio prazne, makar se kriomice lišavao vlastitoga zaloga kruha. Stekao je od Boga uliveno

znanje, a braća su ga toliko cijenila da su ga izabrala gvardijanom te su mu godine 1441. povjerala i misije na Kanarskim otocima gdje je još cvala idololatrija. Tu se sukobio s kolonizatorima koji su iskorištavali domorodce pa se nakon pet godina morao vratiti u Španjolsku.

Za vrijeme jubileja godine 1450. hodočastio je u Rim da s tolikim franjevcima opservantima sudjeluje u kanonizaciji sv. Bernardina Sijenskog. Kad je u gradu nastala kuga, sv. se Didak istakao kao neumorni dvoritelj bolesnika, osobito bolesne braće u glavnom rimskom samostanu na

Kapitoliju, Araceli. S ljudskom brižljivošću i ljubavlju združio je i svoje karizmatičke milosne darove. Kruh se umnažao u njegovim rukama, a njegovo pomazanje uljem iz uljanica pred Presvetim bilo je ljekovito. Umro je, 12. studenog 1463. godine, u Alkali, nedaleko Madrida, po čemu se i zove Alkalski.

On je jedan od najpopularnijih svetaca u Španjolskoj i Latinskoj Americi. Ovjekovječio ga je slavni Murillo ciklusom svojih slika s legendama iz njegova života. Svetim ga je proglasio, 2. srpnja 1588. godine, papa franjevac Siksto V. Časte ga kao svoga zaštitnika, zajedno sa sv. Paškalom, franjevačka časna braća.

fra Bonaventura Duda

SVRŠETAK SVIJETA - KRISTOV DOLAZAK

U Bibliji svršetak svijeta više se odnosi kao pojava proljeća nego li kao katastrofa. To bi bio početak preporođenja svega stvorenog. Biblija se inače svrstava u vjerovanje u regeneraciju čovjeka i svemira. Biblija ni u kojem slučaju nije apokaliptična knjiga. Iz nje probija trajna nada usprkos svih nedaća koje su očite. Cijeli svemir i čovjek u njemu unutarnje teži prema svojem preporođenju. Ipak u cijelom svemiru centralno biće jest sam čovjek, slika Božja.

Završetak, ili bolje reći ispunjenje svemira, prema sv. Pavlu, dogodit će se kada Isusov duh ovlada ljudima i svemirom. Kad Krist bude sve u svemu. Za tim vapije sve stvoreno.

Danas također doživljavamo da smo svi blizu jedni drugima i da smo svi odgovorni za ovaj svemir. Stari svijet prolazi i dolazi novi, ljudskiji. Isus je začetnik Nove ere, novog vremena. Gradeći novi materijalni svijet ne smijemo zaboraviti na čovjeka. Ipak cijeli svemir nalazi svoje osmišljenje u čovjeku. U nama, u svakom pojedincu. Čovjek je cvijet i plod svemira. Kroz čovjeka diše svemir i ulazi u vječnost. Prvi, Novi čovjek je Isus Krist. Čovjek i Bog.

Budi s nama i vodi nas u budućnost!

Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 15. studenoga

Albert Veliki, Leopold III., Albertina

UTORAK, 16. studenoga

Margareta Škotska, Gertruda, Gera

SRIJEDA, 17. studenoga

Elizabeta Ugarska, Igor, Grgur

ČETVRTAK, 18. studenoga

Posveta bazilika sv. Petra i Pavla

PETAK, 19. studenoga

Salomeja, Obadija pr, Matilda

SUBOTA, 20. studenoga

Feliks iz Valoisa, Srećko, Edmund

NEDJELJA, 21. studenoga

KRIST KRALJ,

Prikazanje BDM Gospa od Zdravlja



www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.